



Aika: 30.3.2004 kello 11.00

Paikka: Kemian laitos, opintososiaalinen tila

Läsnä: Susanna Johansson, puheenjohtaja
Heidi Ahonen, sihteeri
Kirsi Timonen
Ville Pelto-Huikko
Jelena Kivinen
Sami-Pekka Hirvonen
Anne Helle
Hannu Sälli
Petri Pulkkinen
Jorma Mustola, saapui kohdassa 5
Toni Nurminen
Sari Sirviö

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Susanna Johansson avasi kokouksen kello 11.00.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin muutoksin. Kohdaksi 8 vaihdettiin ”Vastaavien raportit”, ja kohdat ”Posti”, ”Ilmoitusasiat”, ”Muut esille tulevat asiat”, ”Seuraava kokous” ja ”Kokouksen päätös” siirtyivät yhdellä numerolla eteenpäin.

4. Pöytäkirjan hyväksyminen

Hallitus hyväksyi kokousten 5/04 ja 6/04 pöytäkirjat.

5. Paras Ope- palkinto

Äänestettiin Paras Ope- palkinnon saaja. Äänestuskokoukseen valittiin Jorma Mustola ja Anne Helle. Paras Ope- palkinnon saa Kerttuli Helariutta.

6. Pöytäjuhlat

HYK ry järjestää pöytäjuhlat perjantaina 2.4.2004 Alina –salissa kello 19.00. Pöytäjuhlien järjestely on käynnissä.

7. Sauna

Tiedustellaan Limes ry:n mielenkiintoa järjestää saunailta HYK ry:n kanssa. Saunailta pidetään 26. tai 27.4.2004.

8. Vastaavien raportit

-Excursiovastaava Hannu Sälli kertoi suunnittelevansa excursiota Koffille, mutta se, järjestyykö excursio, ei ole vielä varmaa.

-Kulttuurivastaava Jelena Kivinen kertoi TLKS:n speksiä olleen katsomassa kolme henkilöä.

-Liikuntavastaava Sari Sirviö kertoi, että tänään olevalle liikuntaexcursiolle mahtuu vielä mukaan. Jatkossa luvassa on mm. jousiammuntaa.

-Namutäti Sari Sirviö ilmoitti käyvänsä tukussa täydentämässä HYK ry:n karkkivarastoa.

-Esitisleen päätoimittaja Jelena Kivinen muistutti Esitisleen deadline olevan 1.4.2004.

-Haalarivastaava Sari Sirviö kertoi, että haalarin tilanneet ovat käyneet hakemassa haalareita.

-ATK-vastaava Petri Pulkkinen kertoi, että HYK ry:n koneeseen on hankittu uusi hiiri.

9. Posti

-Tisle

-Yliopisto –lehti

-Pyyntö ainejärjestöesittelystä kemian opiskelijoiksi hyväksytyille

-Nordean tiliote

10. Ilmoitusasiat

-

11. Muut esille tulevat asiat

-Jelena Kivinen huomautti, että simaa tarvitaan vapuksi.

-Susanna Johansson pyysi, että vapusta tulisi ilmoitus seinälle. Vappulounas nautitaan Cantina Westissä; toiminnanjohtaja hoitaa pöytien varaamisen.

-Susanna Johansson tiedusteli, kuinka historiikin teko sujuu. Kirsi Timonen kertoi, että historiikkia on ilmoittautunut tekemään kymmenen henkilöä. Kokous liittyen historiikin tekemiseen on tarkoitus kutsua koolle.

-Petri Pulkkinen kertoi, että Matlu ry:n haalarimerkit ovat valmiit ja ne pitäisi hakea. Petri Pulkkinen tuo merkit HYK ry:lle.

12. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään keskiviikkona 14.4.2004 kello 11.00 opintososiaalisessa tilassa.

13. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja Susanna Johansson päätti kokouksen kello 11.53.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Susanna Johansson
puheenjohtaja

Heidi Ahonen
sihteeri

Kokouksessa läsnä olleet ovat tarkastaneet tämän pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi.